

# “晓法”萌动舞步，普法宣传“开花” 在“浙”里，一场场“法治盛宴”陆续开席



“12·4”国家宪法日当天，浙江普法卡通形象“晓法”以萌动舞步，爆红朋友圈



温州市司法局举办的“12·4”国家宪法日活动中，普法机器人吸引了在场群众的目光



12月4日，由云和县司法局等相关部门联合举办的法润云和书法展在云和县红光村文化礼堂举行。图为书法爱好者参观书法展



缙云县举办“12·4”国家宪法日法治宣传活动，吸引了千余名群众参与其中



丽水市普法办主办的“12·4”国家宪法日广场宣传活动，图为祖孙俩拿起宪法读本在活动地合影



宁波市鄞州区开展“学习贯彻党的十九大精神，维护宪法权威”国家宪法日法治主题活动，现场30名少儿在伞上绘制出一幅幅“蓝图”



12月4日，全省文化(文物)系统“12·4”国家宪法日暨全国法制宣传日活动在湖州举行。图为小朋友表演排舞《核心价值记心头》

队授旗，志愿者开展了志愿骑行活动。该地通过绿色环保的方式宣传法律，让附近的景区游客纷纷驻足点赞。

而在两天前的天台国际古道登山节暨第七届红枫节开幕式现场，天台县司法局将普法宣传活动办到了前杨旅游集散中心。活动现场，律师等法律服务工作者为游客及当地百姓提供法律咨询，并开展法治知识宣讲，前来观摩和听讲的群众络绎不绝。

桐庐县则在“12·4”当天举办了一场“跟着宪法走一回”趣味定向赛，吸引了上百位市民参加。大家四人一组组队参赛，集体行动，一步步完成各项环节任务。这次活动通过“游中学法”的方式，让大家走近宪法、学习宪法。

普法要从娃娃抓起。昨天，海宁市周王庙镇初级中学的校园内，师生们都很忙碌。八年

级的陈飞同学，在学习了宪法内容后，加入到了学校“我来学宪法”黑板报的主题策划中。

舟山市司法局的“普法嘉年华”活动，走进了波音737航空产业园。活动现场举行了扫码答题、吹气球、飞镖比赛、法律知识竞猜等活动，吸引了航空产业园内工友们的积极参与。

今年的国家宪法日，全省各级司法行政机关根据不同群体的需求和特点，通过多种形式、多种渠道宣传法律知识，掀起了全民学法的热潮。



“七五”普法以来，淳安县司法局着力打造“法治+旅游”普法项目，“12·4”国家宪法日当天，淳安县旅游普法阵地——法治游船正式启航